

少女闯红灯被出租车撞飞

司机称责任不在自己,伤者家属要1000元私了

本报聊城1月15日讯(记者 焦守广)“我是正常绿灯过路口,没想到她突然骑电动车出现。”15日下午,在东昌西路与繁森路交叉口北,一辆出租车过路口时撞倒一辆骑车少女,据目击者称,少女被撞出去两三百米远。

15日下午2点30分,在东昌西路与繁森路交叉口北侧,一辆蓝色出租车被一辆上了锁的粉红色电动车挡住去路,出租车前保险杠有些受损,电动车右脚踏变形扭曲。“我说的解决办法你又不同意,那你说多少块钱吧。”路边两名男子正在争吵。

据附近一卖烤地瓜的女士讲,下午2点左右,绿灯时,这辆出租车从南往

北过马路,一名少女骑着电动车从东往西过路口,出租车因为速度太快,没刹住车,正好撞倒骑车少女。“女的年龄不大,被撞出去两三百米远,趴在地上10多分钟没动弹。”记者在现场看到,出租车身后有四五米长的刹车印。

记者了解到,少女被撞后,腿部受伤,并没有流血,这名出租车司机赶紧下车。附近咖啡店一名年轻男子出来帮忙给被撞少女的家人打了电话。其中一名平头男子告诉记者,他是被撞者的舅舅,他外甥女现在正在医院救治。

“我承认孩子是闯红灯,不然我给你要的就不是1000块了。”平头男子表

示,不管谁对谁错,出租车撞人是事实。争执中,双方都不愿拨打报警电话,但也没有达成一致。最后,平头男子一气之下,要求出租车司机把车放在他那10天,这事儿就算结了。令围观市民惊讶的是,出租车司机竟然同意了,随后双方开车离去。

山东万航律师事务所律师邹洪荣表示,根据相关法规,机动车与非机动车驾驶人、行人之间发生交通事故的,由机动车一方承担责任。但是,有证据证明非机动车驾驶人、行人违反道路交通安全法律、法规,机动车驾驶人已经采取必要处置措施的,减轻机动车一方的责任。

霾天“逼”市民戴口罩

市面上口罩多不能防PM2.5

本报聊城1月15日讯(记者 李军) 15日,城区仍为雾霾天气,根据监测显示,空气污染程度开始有所降低,聊城6个监测点中,除聊城二轻机械厂和海关没有显示数据外,市委党校监测点位降为重度污染,但其他3个监测点空气质量仍为严重污染。应对霾天,不少市民开始戴口罩,据了解,市面上的口罩大多不具备防PM2.5功能。

据了解,PM2.5是指空气中粒径小于或等于2.5微米的颗粒物。粒径10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在2.5微米至10微米之间的颗粒物,能够进入人上呼吸道,但部分可通过痰液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对较小;而粒径在2.5

微米以下的细颗粒物,直径相当于人类头发的1/10大小,不易被阻挡。被吸入人体后会直接进入支气管,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的疾病。

据环保专家介绍,现在市面上的大多数口罩是不具备防PM2.5的效果。PM2.5是极小的微尘,一般只有12层的口罩才能对“防P”起到真正的作用。而那些花样繁多、图案卡哇伊的口罩在专家眼里更是“花瓶”,连普通的有害气体等都难以过滤。

带有活性炭的PM2.5口罩,活性炭虽然能吸附空气中的有毒气体,但是对PM2.5丝毫不能起到过滤作用。活性炭也是颗粒物的来源,长期使用反而会对人体造成危害。

饭店前丢钱包被捡走

本报聊城1月15日讯(记者 李璇 实习生 米潇倩) 11日晚11点左右,市民宋先生开车前往城区兴华路综合楼附近的金刚砂锅吃饭,下车时,不慎将一黄色多层钱包掉落在饭店门口。钱包里有他的身份证、两张银行卡,各大超市的会员卡、消费卡,还有中石油的加油卡及8000多元的现金。

宋先生说,发现钱包丢失后,他联系到该饭店调取了当晚的录像

资料。录像显示,他的钱包是被一名身穿黑色上衣的男子捡走,其当晚也是在金刚砂锅店与朋友一起吃饭。监控录像记录了该男子在店外捡到钱包到进店吃饭的全过程。

宋先生说,目前他已经报了警,并把所有的录像资料提供给了警方。他希望捡到钱包的男子能主动与他联系,也希望有知情者可以提供线索,必有重谢。市民可联系宋先生13506356600。

两临街店铺接连遭夜贼“光顾”

窃贼割坏卷帘门,盗走约千元财物

本报聊城1月15日讯(记者 李璇 实习生 米潇倩) 自12日以来,利民西路相邻的两家临街店铺接连遭了贼手,店铺卷帘门被割坏,约千元财物被盗。附近店主表示,该路段多家临街商铺都曾遭夜贼“光顾”。

14日,记者在城区利民西路与健康路口附近的一家裁缝店门口看到,店铺的防盗卷帘门被人在中间位置剪开一个豁口,豁口大小差不多刚容一个人钻入。店主告诉记者,13日晚,他店里进了小偷,卷帘门就是被小偷割坏的。店里丢失了一些零钱和几副手套,总价值100多元。

该店铺东侧不远处一家手机维修店的店主说,12日晚,他的店里也进了小偷,丢失了金钱、手机及手机配件等价值800多元的物品。该店主表示,他的店已被小偷“光顾”多次,去年曾有一些手机配件被盗,大概价值300多元。“这几次的作案手法都是一样的,都是在卷帘门上用工具剪了个大窟窿。”该店主说,他已经在公安局报警备案了两次。

随后,记者了解到,附近的一家报亭和金银加工店之前也曾遭到过小偷黑手,其作案手法基本一致。据了解,这几家沿街店铺大概是在每天下午五点半至六点半关门,第二天一早八点至九点开张,晚上店里不会留人看守。

店主们表示,现在正值年末,附近各大商场和超市每天来来往往的人很多也很杂,希望有关部门能加强一下治安管理。



被盗的店铺卷帘门被割开一个豁口。 本报记者 李璇 实习生 米潇倩 摄



阳谷旅行社诚聘导游员

待遇 底薪+导服+保险+奖金

垂询电话: 6365338 13969586881 地址: 阳谷县棋盘街2号(狮子楼西邻)



聊城青年旅行社

冠县分社电话: 13406354188
在平分社电话: 0635-2141234
高唐分社电话: 0635-3900366

24小时旅游热线: 0635-2115556 2115557 8225111 2115177 地址: 聊城东昌东路一所东门 市水利局西邻

特推

我要去海南 尊贵之旅	2360元/人	柔情蜜月巴厘岛	5980元/人
昆明大理丽江双飞六日游	1580元/人	精品泰一地双飞六日游	4280元/人
厦门土楼龙川大峡谷双飞五日游	2200元/人	欧洲六国十二日体验游	11600元/人



嘉華國旅

L-SD-GJ00002 电话: 8428001 8428002 6955588 13963528378 地址: 聊城市东昌西路凤凰台北20米路东 网址: www.jhgl.cn

全程嘉华 专业组团 济南直飞台湾环岛8日

标B 3980元 标A 4380元

尊敬的游客你参游报名时务必查看报名社与办证发票社名称是否一致, 否则您的合法权益将不受法律保护

济南直飞泰国品质6日游2980元

春节旅游请提前预约报名